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1. Programme studied in the college
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2. Do you feel proud to be associated with government Commerce
College Sikar as alumni?
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B.Com
M.Com (ABST)
M.Com (BADM)
M.Com (EAFM)
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Yes
No

7.1%

92.9%
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3. Are you willing to contribute to the development of college?
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4. Do you feel that adequate knowledge was gained during your course of
study?
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No
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5. Is the knowledge gained in government Commerce College Sikar
relevant in your present job?
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6. Were faculty members Cooperative for academic support?
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No
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7. Your rating  for student teacher relationship in government Commerce
College Sikar as a whole.
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8. Your rating for innovative teaching method like like group discussion
role play etc. 
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Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
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9. Your rating related to learning value in terms of knowledge, concepts,
manual skill, analytical abilities and in boardening one's prospective.
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10. Your rating overall rating for our college-

42 responses
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